

डॉ. सुरेश्वर झा

प्राचार्य, व्याकरण विभाग एवं संयोजक

प्राक्शोधकार्य-पाठ्यक्रम

कामेश्वरसिंह-दरभंगा संस्कृत विश्वविद्यालय

कामेश्वरनगर, दरभंगा (बिहार) 846008



Dr. Sureshwar Jha

Professor, Vyakaran Department

Cum Convenor, Pre Ph. D. Programme

K.S.D.S.U. K. Nagar, Darbhanga (Bihar)

पत्रांक 91/17 दिनांक 19.09.2017

सूचना

कामेश्वरसिंह-दरभंगा संस्कृत विश्वविद्यालय, कामेश्वरनगर, दरभंगा में 2017-18 सत्र के लिए सभी विषयों के षणमासीय प्राक्शोधकार्य-पाठ्यक्रम समेकित रूप से नवीन पाठ्यक्रम के अनुसार दिनांक 7.10.2017 से स्नातकोत्तर व्याकरण विभाग में संचालित किया जाएगा। इससे सम्बन्धित नियमावली, पाठ्यक्रम की रूपरेखा और प्रवेश हेतु आवेदनपत्र का प्रारूप विश्वविद्यालय के Website: www.ksdsu.edu.in से Download कर इच्छुक अभ्यर्थी प्रवेश हेतु विहित आवेदनपत्र को दो प्रतियों में पूरित कर बैंक में जमा शिक्षणशुल्क के चालान/रसीद तथा अन्य अपेक्षित अभिलेखों के साथ अपने-अपने विषय के विभागाध्यक्ष के पास दिनांक 7.10.2017 के मध्याह्न 12 बजे तक जमा कर सकते हैं।

दिनांक 1.9.2017 ई. को माननीय कुलपति की अध्यक्षता में संकायाध्यक्षों, विभागाध्यक्षों, प्राचार्यों एवं पदाधिकारियों की बैठक में लिये गये निर्णय के अनुसार 11.7.2009 (यू. जी. सी. से जारी शोधविनियमावली की प्रभावी तिथि) के बाद पंजीकृत अथवा शोधोपाधिप्राप्त गवेषक भी इस पाठ्यक्रम में भाग ले सकते हैं, ताकि वे अपना शोधप्रबन्ध इस पाठ्यक्रम के अनुसार पूरा कर सकें अथवा मार्गदर्शक बनने के क्रम में इस पाठ्यक्रम के ज्ञान का प्रयोग कर सकें। ऐसे अभ्यर्थियों को यह अवसर केवल एक सत्र में (2017-18 सत्र में) उपलब्ध रहेगा।

सभी विभागाध्यक्षों से अनुरोध है कि अभ्यर्थियों द्वारा जमा आवेदनपत्रों की द्वितीय प्रति अधोहस्ताक्षरी के विभाग में दिनांक 7.10.2017 के अपराह्न 2 बजे तक स्वयं या किसी प्रतिनिधि के माध्यम से या अभ्यर्थी के माध्यम से निश्चित रूप से उपलब्ध कराने का कष्ट किया जाए।

(डॉ. सुरेश्वर झा)

प्राचार्य, व्याकरण विभाग एवं संयोजक

प्राक्शोधकार्य-पाठ्यक्रम

प्रतिलिपि:-

- (1) सभी स्नातकोत्तर विभागाध्यक्षों, शोध प्रभारी को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।
- (2) सूचना वैज्ञानिक को सूचनार्थ एवं विश्वविद्यालय के Website पर इस सूचना के साथ-साथ प्राक्शोधकार्य-पाठ्यक्रम नियमावली, पाठ्यक्रम की रूपरेखा और प्रवेश हेतु आवेदनपत्र के प्रारूप को PDF Form में Upload करने हेतु प्रेषित।

(डॉ. सुरेश्वर झा)